
   

VALENTÍN PERLA BLANCA 5*

  
Země a lokalita Kuba, Cayo Santa Maria

Ubytování VALENTÍN PERLA BLANCA - Adults Only 5*****

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA - VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu v ekonomické třídě dle letového řádu (vč.
přepravy 1 zavazadla o hmotnosti 23 kg a příručního zavazadla
o hmotnosti 8 kg na každou osobu)
Ubytování na Cayo Santa María ve vybraném hotelu na 7/14
nocí dle zvoleného termínu
Kolektivní transfer letiště - hotel - letiště
Služby česky mluvícího delegáta (24 hod. na telefonu, sídlí v
Havaně)
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Vstupní vízum - cena 920 Kč
Cestovní pojištění - léčebné výlohy + storno (51 Kč-139
Kč/os/den - dle typu zvoleného pojištění)
Fakultativní výlety
Příplatek za pokoj s výhledem na moře nebo za pokoj vyšší
kategorie



  
Popis stravování 

Program ALL INCLUSIVE v hotelu Valentín Perla Blanca 5* nabízí svým hostům široký výběr
místní i mezinárodní kuchyně a také pestrou nabídku nápojů (káva, džus, pivo, vína, koktejly,
likéry). Snídaně, obědy a večeře jsou podávány v bufetových restauracích "Frangipani“ nebo „Ave
de Paraíso". Lze také navštívit některou z 5ti a la carte restaurací nabízejících mořské plody,
italskou, španělskou, francouzskou nebo místní kreolskou kuchyni. Po 24 hodin lze využít lehkého
občerstvení ve snack baru nebo v dalších 8 barech k neomezené konzumaci rozlévaných
nealkoholických a alkoholických nápojů místní výroby.

Popis ubytování 

VALENTÍN PERLA BLANCA - Adults Only 5*****

Tento luxusní hotelový resort se nachází na východním výběžku ostrůvku „Cayo Santa Maria", v
oblasti Perla Blanca. Více než 1000 metrů překrásné bělostné pláže, omývané tyrkysovým mořem
a obklopené národním parkem, jež je domovem celé řady endemické fauny a flory, činí resort
rájem na zemi. Resort Valentín Perla Blanca, vystavěný v moderním karibském stylu,
disponuje 1014 „deluxe“ pokoji (40 m2) s výhledem do zahrady, na bazén či na oceán a 6ti
apartmány „Imperial suites“ (81 m2). Pokoje jsou v areálu rozmístěny v třípatrových budovách
(bez výtahů). Všechny pokoje jsou klimatizované, s vlastním sociálním zařízením, trezorem,
satelitní TV, telefonem, denně doplňovaným minibarem, kávovarem, žehlící soupravou,
vysoušečem vlasů a balkonem či terasou. Imperial Suites mimo jiné navíc disponují odděleným
obývacím pokojem, dvěma koupelnami, vířivou vanou nebo velkou terasou. Program ALL
INCLUSIVE v hotelu Valentín Perla Blanca nabízí svým hostům široký výběr místní i mezinárodní
kuchyně a také pestrou nabídku nápojů (káva, džus, pivo, vína, koktejly, likéry). Snídaně, obědy a
večeře se podávají v bufetových restauracích "Frangipani“ nebo „Ave de Paraíso", poobědvat lze
také v restauraci „Ranchón Tabaco“ poblíž pláže. K večeři lze navštívit některou z pěti
specializovaných a la carte restaurací ("El Marinero", "Olé", "Oh La La", "Dolce Vita" nebo "La
Casa de la Abuela“), nabízejících mořské plody, španělskou, francouzskou, italskou nebo místní,
kreolskou, kuchyni. V areálu je k dispozici 9 barů, včetně příjemného plážového baru
„Cienfuegos“, kavárny „The Corner“, sport baru „Que Bolá“ nebo „Snack bar & Grill bar“, který je
hotelovým hostům k dispozici 24 hodin denně. V komplexu se dále nachází 2 bazény, wellness



centrum s masážemi, vybavené fitness centrum, divadlo, tenisové a multifunkční sportovní kurty,
směnárna, prádelna, obchůdky se suvenýry či zbožím denní potřeby a zdravotnická služba.
Připojení k internetu je za poplatek k dispozici na pevných počítačích v lobby hotelu či WIFI v
lobby, u bazénu i na pokojích. V hotelu během dne i večera probíhají animační programy, kurzy
salsy, zumby, španělštiny či různé sportovní soutěže. Na pláži lze využít široké škály sportovního
vyžití (kajak, katamarán, šnorchlování či plážový volejbal.) Lehátka a slunečníky jsou poskytovány
hotelovým hostům zdarma jak u bazénu, tak na pláži. Za příplatek je možné sjednat ke
zvolenému ubytování balíček služeb vyšší úrovně „Privilege Servicies.“ Hotel, jež byl
slavnostně otevřen 01.11.2014, je ideální volbou pro náročnější klientelu, která si chce užít
překrásného moře, panenské přírody a služeb na vysoké úrovni. Hotel umožňuje ubytování
výhradně osobám starším 18ti let.

Popis lokality ubytování 

CAYO SANTA MARIA

Tento ostrůvek je součástí souostroví „Jardines del Rey“ při severním pobřeží Kuby. Zdejší
ekosystém byl vyhlášen organizací UNESCO Rezervací biosféry. Tyto ostrovy jsou vyhledávaným
turistickým střediskem díky překrásným bělostným plážím, jež jsou omývány křišťálově čistou
tyrkysovou vodou Atlantského oceánu. Hotelová zařízení se nachází na třech hlavních ostrovech:
Cayo Santa Maria, Cayo Ensenachos a Cayo las Brujas. Krom nádherných pláží stojí za zmínku i
vnitrozemí ostrovů pokryté mangrovníky a bujnou vegetací, která je domovem řady endemických
živočichů a rostlin. Spatřit zde můžete třeba krásné růžové plameňáky, kormorány, leguány, jutía
a celou řadu dalších ptáků (Tocororo – národní ptáček), měkkýšů a podmořských ryb a živočichů,
jako například kapustňáka. Ostrovy spojuje s pevninou hráz „Pedraplen“ dlouhá 48 km, která byla
vybudována v roce 1989 a spojuje většinu přilehlých ostrovů. Na Cayo Santa Maria se pohodlně
dostanete též letecky z Havany. Krásné a klidné moře naleznete především na panenském
ostrůvku „Cayo Ensenachos.“ Pláže Cayo Santa Maria čítají celkovou délku 13 km. Pro volný čas
doporučujeme návštěvu místního delfinária, výlet z maríny na katamaránu za potápěním nad
korálovým útesem anebo si lze zapůjčit u hotelu automobil a vydat se na výlet do kubánského
středozemí. V takovém případě pak zavítejte do historického koloniálního města Remedios nebo
100 km vzdálené hlavní město celé provincie, „Santa Clara.“ Jako celodenní výlet pak neváhejte
navštívit překrásný Trinidad na jižním pobřeží Kuby, vzdálený 200 Km. Na Cayo Santa Maria se
nachází velmi kvalitní hotely citlivě zakomponované do okolní krajiny mezi zelenými palmami,
tropickými rostlinami a tyrkysově modrým mořem.

Program zájezdu 

1. DEN
Přílet do Santa Clary v odpoledních / večerních hodinách
Transfer do hotelu na Cayo Santa María/Santa Clara.

2.,3.,4., 5., 6.,... (Počet dní dle zvoleného termínu)
Volný program - relaxace na panenských plážích s možností využití animačních programů hotelu
DHAWA CAYO SANTA MARIA, program ALL INCLUSIVE.

POSLEDNÍ DEN
V odpoledních hodinách transfer na letiště Santa Clara.
Odlet směr Praha. Přílet následující den.

ASISTENCE ČESKY MLUVÍCÍHO DELEGÁTA 24 hodin na telefonu (sídlí v Havaně a na Varaderu)
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